
ŠE 20 DNI DO VOLITEV
Samo še dobrih 20 dni nas loči od dni, ko bomo v delovnih skup-

nostih 9. marca in v krajevnih skupnostih 12. marca volili naše de-
legate v delegatske skupščine.

Katera opravila
nas v tem času še čakajo?

Zaključili smo temeljne kandidacijske konference v delovnih
organizacijah in krajevnih skupnostih, predsedstvo občinske kon-
ference SZDL oa je 13. februarja sprejelo sklep o sklicu prve ob-
činske kandidacijske konference, ki bo 20. februarja.

Kdo sestavlja občinsko
kandidacijsko konferenco?

Občinska kandidacijska konferenca (OKK) je sestavljena dele-
gatsko iz dveh tretjin delegatov delovnih in krajevnih skupnosti in
tretjine delegatov občinskih družbenopolitičnih organizacij. Dele-
gate zttOKK so v temeljnih skupnostih izvolili na sejah temeljnih
kandidacijskih konferenc, in sicer po ključu kot za delegiranje de-
legatov za sejo občinske skupščine. Tako so v delovnih skupnostih
izvolili 35 delegatov, v KS 27 delegatov, družbenopolitične orga-
nizacije pa so imenovale 30 delegatov (SZDL 6, ZK6, ZS 6, ZZB
NOV 6, ZSMS 6). Vsi delegati bodo na sejo prišli s poverilnicami.
Brez njih delegati ne bodo mogli glasovati in se jih ne bo štelo za
prisotne. OKK bo sklepčna, če bo na seji prisotna večina delega-
tov.

Katere naloge
bo opravila občinska KK?

Občinska kandidacijska konferenca, ki bo 20. februarja ob
16.30 v občinski skupščinski dvorani in jo bo vodilo 7-člansko de-
lovno predsedstvo (delegat iz delovnih skupnosti, delegat iz kra-
jevnih skupnosti in delegat vsake družbenopolitične organizacije),
bo:

1. sprejela poslovnik o delu OKK;
2. obravnavala in sprejela poročilo občinske volilne komisije in

koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja predsedstva OK
SZDL v opravljenih kandidacijskih postopkih v delovnih in kra-
jevnih skupnostih;

3. obravnavala morebitne dodatne predloge temeljnih kandi-
daci jskih konferenc o možnih kandidatih za delegate družbenopo-
litičnega zbora, zbora skupščine občine, skupščine raesta in skupš-
čine SRS;

4. z glasovanjem določila listo kandidatov za delegate družbe-
nopolitičnega zbora občinske skupščine;

5. obravnavala stališča in predloge temeljnih kandidacijskih
konferenc glede predlaganih kandidatov za delegate družbenopo-
Iitičnega zbora skupščine mesta in republike, za delegate zveznega
zbora in zbora republik in pokrajin skupščine SFRJ ter o možnih
kandidatih za nosilce vodilnih funkcij v skupščini občine, skupščini
mesta, skupščini SRS in v skupščinah SIS v občini, mestu in repu-
bliki;

6. določila kandidata za predsednika izvršnega sveta občinske
skupščine;

7. določila osem delegatov za prvo sejo mestne kandidacijske
konference in dva delegata za prvo sejo republiške kandidacijske
konference.

Po končani OKK bo delovno predsedstvo pwno obvestilo pred-
sedstvo mestne in republiške konference SZDL o delu in stališčih
opravljene seje. Občinski volilni komisiji pa bo poslalo sprejeto
kandidatno listo za delegate družbenopolitičnega zbora občinske
skupščine. Ta bo preverila pravilnost postopkov in nato kandida-
cijsko listo najkasneje do 4. marca objavila.

In še druga opravila do volitev
Če naj kratko povzamemo kandidacijski postopek, vidimo, da

smo na temeljnih kandidacijskih konferencah v delovnih in v kra-
jevnih skupnostih obravnavali in tudi dodatno predlagali vse evi-
dentirane za vodilne in vodstvene funkcije ter delegate DPZ v ob-
čini, mestu in republiki ter evidentirane možne kandidate za dele-
gate v skupščini SFRJ. Končno besedo pa smo na teh temeljnih KK
izrekli pravzaprav samo o kandidatih za delegate delegacij za ob-
činsko skupščino in delegacij za skupščine občinskih samouprav-
nih interesnih skupnosti. O teh ne bomo nič več razpravljali ali
predloga delegacij spreminjali. Prav tako bo občinska kandidacij-
ska konferenca zaključila kandidacijski postopek za listo kandida-
tov za DPZ občinske skupščine. Na vrsto pridejo volilne komisije
in odbori, priprava volilnih mest, spiskov in vse drugo, kar spada v
organizacijski del.

Po volitvah bodo sklicane
druge kandidacijske konference

Po opravljenih volitvah delegatov za.občinsko skupščino (9. in
12. marca) bodo 15. in 16. marca sklicane druge seje temeljnih
kandidacijskih konferenc, 20. marca pa tudi druga občinska kan-
didacijska konferenca. Na teh drugih kandidacijskih konferencah
bomo obravnavali in oblikovali stališča o možnih kandidatih za vse
nosilce vodilnih in vodstvenih funkcij od občine do delegatov v
skupščine SFRJ. S. G.


